

各位

会社名: 株式会社 アミューズ 代表者名: 代表取締役 社長執行役員

畠中 達郎

(コード: 4301、東証第一部)

問合せ先: 執行役員 宮腰 俊男

(03 - 5457 - 3302)

代表取締役 異動のお知らせ

当社は、本日(2019年3月19日)開催の取締役会において、2019年4月1日付代表取締役の異動について下記の通り決議いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 異動の内容

(1) 異動の理由

2019年2月13日付「社長業務の代行に関するお知らせ」でお知らせしました通り、代表取締役社長執行役員 畠中達郎につきましては病気療養に入っておりますが、その後体調は順調に回復し業務への一部復帰を予定しております。しかしながら、本人の業務負担軽減と、代表取締役および社長執行役員業務の安定した運営のため、現社長代行である取締役副会長執行役員 柴洋二郎が就任することといたしました。

(2) 代表取締役・執行役員の氏名及び役職名

新役職名	氏名	旧役職名	
代表取締役 社長執行役員	柴 洋二郎	取締役 副会長執行役員 社長代行	
取締役	畠中 達郎	代表取締役 社長執行役員	

(3) 新任代表取締役の略歴

(a) WHITH ADAPAHA Description			
氏名	略歴		所有株式数
(生年月日)			(株)
	2013年6月	当社社外取締役	
柴 洋二郎	2015年6月	当社取締役副会長	
(1950年	2017年6月	当社取締役 副会長執行役員	_
8月7日生)	2018年3月	株式会社ブリヂストン社外取締役(現任)	
	2019年2月	当社取締役 副会長執行役員 社長代行 (現任)	

(4) 異動予定日

2019年4月1日